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Školní řád
Malex ballet school

ŠKOLNÍ ROK:
Každý žák přijatý do Malex ballet school po talentové zkoušce musí mít řádně vyplněnou přihlášku podepsanou svým zákonným zástupcem a podepsaný školní řád.
Školní rok začíná v září daného roku a končí v červnu roku následujícího.
V případě zrušení hodiny ze strany pedagoga bude hodina nahrazena.
V době státních svátků a školních prázdnin se nevyučuje.
Rozdělení žáků do jednotlivých výkonnostních a věkových skupin záleží na pedagogovi a je vždy zveřejněno na začátku školního roku. Na základě tohoto rozdělení žáci navštěvují hodiny dle rozvrhu. Pedagog může i v průběhu školního roku doporučit žákovi přestup do skupiny, která nejvíce odpovídá jeho momentálním schopnostem.
DOCHÁZKA:
Žáci jsou povinni být na tréninku pravidelně a včas, tedy přijít do školy cca 15 minut před začátkem hodiny, aby měli dostatečný časový prostor pro převlečení do tanečního úboru a řádnou úpravu vlasů. Opakované, neomluvené pozdní příchody nejsou tolerovány a jsou důvodem k ukončení docházky žáka, bez nároku na vrácení školného.
OMLOUVÁNÍ DĚTÍ Z DOCHÁZKY:
Nepřítomnost dítěte je nutno oznámit lektorce. Dlouhodobá neomluvená absence je důvodem pro vyloučení žáka z Malex ballet school.
PŘEDEPSANÝ ÚBOR:
Baletní úbor je povinný!
Dívky:
 baletní trikot nejlépe se špagetovými ramínky
 baletní piškoty světle růžové barvy s našitými gumičkami
 růžové/bílé baletní silonové punčocháče

 upravené vlasy do drdůlku, aby jim nepřekážely při tanci
Pro chlapce:
 tričko nebo tílko, legíny a černé piškoty
ZÁPIS/ODHLÁŠENÍ:
Do Malex ballet school se mohou noví žáci zapisovat během celého školního roku.
Zápis na následující rok bude probíhat vždy v červnu.
Nový žák je přijat pouze po úspěšném provedení talentové zkoušky a dále musí odevzdat řádně vyplněnou přihlášku podepsanou svým zákonným zástupcem a podepsaný školní řád.
Odhlášení žáka je nutné podat písemně!
ŠKOLNÉ:
Školné se hradí pololetně v hotovosti, nebo převodním příkazem na bankovní účet. První pololetí se hradí do konce září a pro druhé pololetí je termín stanoven do konce února. Do zprávy pro příjemce napište jméno a příjmení žáka. 
V případě neuhrazení školného do daného termínu bez předchozí domluvy nebude žákovi umožněn přístup do výuky.
Nárok na vrácení školného vzniká pouze v případě dlouhodobé nemoci potvrzené lékařem. V tomto případě je možné vrácení poměrné části již zaplaceného školného.
Školné se nevrací v případě vyloučení žáka z důvodu porušování školního řádu žákem, jeho zákonným zástupcem, nebo doprovodem.
VSTUP A POHYB V BUDOVĚ DIVADLA:
Žáci se převlékají v prostorech k tomu určených, tj. šatna dole u vrátnice. Po převlečení zde žák vyčká příchodu pedagoga. Žáci i doprovod se chovají tak,aby nenarušovali pracovní proces divadla. Platí přísný zákaz:a) žák se nesmí bez doprovodu pohybovat v prostorách divadla b) hlasitého hovoru žáků i jejich doprovodu v celé budově d) zákaz kouření a používání omamných látek. 
Porušení kteréhokoliv bodu zde uvedeného, jak žákem, tak jeho doprovodem, je důvodem k okamžitému vyloučení žáka, bez nároku na vrácení školného.
PŘEDÁVÁNÍ ŽÁKŮ A ODPOVĚDNOST:
Od vstupu do budovy až do předání žáka pedagogovi, zodpovídá za žáka jeho doprovod. Po ukončení lekce opět přebírá za žáka odpovědnost jeho doprovod/zákonný zástupce.


KONZULTACE S RODIČI:
Vyučující pedagog je povinen na přání rodičů poskytnout informace o prospěchu žáka a to osobně, mailem nebo telefonicky, vždy mimo dobu výuky.
OCHRANA ZDRAVÍ DÍTĚTE:
Během lekce za dítě zodpovídá lektor, který se vyvaruje takových prvků a cviků, které by mohly dítě zdravotně poškodit. Z důvodu bezpečnosti žáků je zakázáno do vyučovací hodiny nosit řetízky, hodinky, náramky, velké náušnice apod.
POJIŠTĚNI:
Každý žák Malex ballet school by měl být individuálně pojištěn pro případ úrazu, s pojištěním účinným nejpozději ode dne zahájení školní docházky v daném kalendářním roce, přičemž pojištění pro případ úrazu by mělo trvat minimálně po dobu školního roku.
Malex ballet school má uzavřené pojištění majetku a odpovědnosti podnikatelů, kde je pojištěna:
 odpovědnost za škodu 
 odpovědnost za věci převzaté a užívané 
 odpovědnost za škodu způsobenou jinak, než na zdraví a věci.

ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU:
Žák je povinen řídit se tímto školním řádem a pokyny pedagoga, udržovat klid a pořádek.
Žák se ve škole chová tak, aby neohrozil bezpečnost a zdraví svoje ani jiných osob.
Za škodu způsobenou žákem zodpovídá zákonný zástupce.
Malex balet school neodpovídá za věci uložené v šatnách a jejich případné odcizení. Cenné předměty, peněženky, mobilní telefony přepnuté do tichého režimu si může student vzít s sebou do tanečního sálu na výuku.
ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ NA KONCI ŠKOLNÍHO ROKU:
Účast na tomto vystoupení není nárokovatelná a nevyplývá z úhrady školného. 
Podmínkou pro účinkování v tomto představení jsou a) dosažené výsledky, b) pravidelná docházka do vyučovacích hodin, c) účast na všech mimořádných zkouškách, které se konají mimo běžný termín výuky (i o víkendech zpravidla v květnu a červnu). Tyto zkoušky jsou pro nácvik představení nezbytné a povinné.
Zákonný zástupce je povinen s dostatečným předstihem (do konce března) informovat pedagogy o případné neúčasti na představeních Malex ballet school (z důvodů ušití kostýmu na míru, nastudování dané role a vyhnutí se komplikacím-přeobsazení, úprava kostýmu a znovunastudování.)

ÚČINKOVÁNÍ ŽÁKŮ MALEX BALLET SCHOOL V DIVADELNÍCH PŘEDSTAVENÍCH, NA SOUTĚŽÍCH ATP.:
Malex ballet school působí rovněž v rámci baletních představeních na scéně divadla F.X.Šaldy. Účast žáků na těchto představeních, není nároková a nevyplývá z úhrady školného. Výběr vhodných žáků probíhá na základě požadavků režiséra/choreografa a výběru pedagoga Malex ballet school na základě schopností a talentu žáka a vhodnosti jeho fyziognomie pro konkrétní roli, docházky a celkovému aktivnímu přístupu k baletní výuce. S výběrem musí vyslovit souhlas zákonný zástupce žáka. Pokud je tento souhlas udělen, režim zkoušek a dalších činností je v kompetenci divadla F.X.Šaldy, kde také žák na toto účinkování získává řádnou pracovní smlouvu.
Účinkování v soutěžních není povinné a záleží na rozhodnutí pedagoga se souhlasem zákonného zástupce.
Pokud je tento souhlas udělen, režim zkoušek a dalších činností probíhá jako režim docházky do řádné hodiny výuky a mimo běžný rozvrh.
Výběr vhodných žáků probíhá na základě schopností a talentu žáka a vhodnosti jeho fyziognomie pro konkrétní roli, docházky a celkovém aktivním přístupu k baletní výuce
Příprava na soutěže je bezplatná, rodiče hradí pouze startovné a výlohy spojené s cestou a ubytováním.
PROPAGACE MALEX BALLET SCHOOL
Škola je oprávněna využívat fotografie a videa všech svých žáků k dokumentaci a propagaci. Malex ballet school se zavazuje, že všechny tyto materiály používá výhradně k propagaci školy, nikoli k jiným účelům.
Pokud se některé údaje během docházky žáka do Malex ballet school změní, je důležité skutečnost nahlásit vedení školy.
Podepsáním školního řádu souhlasí zákonný zástupce se všemi body školního řádu a zavazuje se jimi po celou dobu studia dle svého nejlepšího svědomí řídit.
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